B AYKEIOY OETIKOZ [IPOZANATOAIZMOZ

133 1)

‘Ecto M(x , y) éva tuyaio onueio Tov {nTovpevoy YemUeTptkov TOmov. Tote

d(M.e,)=d(M,e,) = 3x +4y +2| _ 8x +6y —3| - 3x +4y +2| _ 8x +6y—3
VE4 g 5 10

8x+6y—-3=2(3x+4y+2)=--=2x-2y-7=0
J
8x+6y—3=-2(3x+4y+2)=---=14x+14y+1=0

= [8x+6y -3 =2[3x +4y+2|=

Apa 0 {ntovpevog yempetpikds tomog eivan ou gvbeiec 2X —2y —7 =0 xon 14X +14y+1=0
13.3  2)

‘Eoto M(x, y) éva Tuyaio onueio Tov {NTovIEVOL YEMUETPIKOV TOTTOV. TdTE

2x+y-1 |2x+4y+3|
d(M,e )=d(M,¢
Mn) s = T e

= 2[2x+y-1|=|2x+4y+3 =

2X+4y+3=4x+2y-2 2X—-2y—-5=0
= | = n

2X+4y+3=—-4X-2y+2 6X+6y+1=0
Apa 0 MTOOUEVOC YEMUETPIKOG TOTOG gival ot gvbeieg : 2X—2Y—-5=0 ko 6X+6y+1=0

133 3)

‘Ecto M(x, y) éva tuyaio onpeio Tov {nroduevov yempetpikov tomov. Tote

0(M, )= d(M,z,) = Ix—y—4 |7x+y+2|

VE+12 747
|X \/yE 4. |7x;/y_+2| =[7x+y+2=5|x-y—-4=

7X+y+2=5x-5y-20 2X+6y+22=0 X+3y+11=0
= f = l = 1

7X+Yy+2=-5x+5y+20 12x -4y -18=0 6Xx—-2y—-9=0
Apo 0 (NTobUEVOC YEMUETPIKOG TOMOG givar ot gvbeieg : X +3y+11=0 ka1t 6Xx—-2y—-9=0

133 4)

‘Ecto M(X, y) éva tuyaio onpeio Tov {nroduevov yempetpikov tomov. Tote

|x 3| |3x 4y 2|
d(M,g,)=d(M =5x-3=3x—-4y-2|=
3X—4y—-2=5x-15 2X+4y-13=0
= l = 1
3X—4y -2 =-5x+15 8x—-4y-17=0

Apa 0 {NTOOUEVOC YEMUETPIKOG TOTOG gival ot gvbeieg : 2X+4y-13=0 «or 8x—-4y-17=0



